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Ata nº 007/2020 

Aos dez dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, às nove horas e 

quarenta e cinco minutos (9h45min.) reuniram-se nesta Casa Legislativa, os 

senhores Vereadores Jorge Laudenir Vergara de Ávila, Marcos Pereira, 

Marcio Zanetti, Silvia Wahast Islabão, Thiarles Schneider, Luis Fernando 

Soares, Neri Leal, Daniel Gularte e Zelodir Ataíde Novack. Abrindo os 

trabalhos, o Presidente Vereador Márcio Zanetti, solicita ao Primeiro 

Secretário a leitura da ata da última Sessão Ordinária, a qual foi aprovada 

por unanimidade, com retificação, pois na comunicação de líder da 

Vereadora Silvia, onde consta a porcentagem de 70%, deveria ser 

informado que ela é refente ao contrato da Corsan e não referente ao Plano 

de Saneamento. RESUMO DE EXPEDIENTE: DA JUSTIÇA 

ELEITORAL – 164ª ZONA ELEITORAL DO RIO GRANDE DO SUL: 

Encaminha lista de pessoas que exerceram cargos de chefia e direção. DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: GABINETE – 

Encaminha as Leis de nº 2.278, 2.279, 2.280, 2.281, 2.282 e 2.283/2020. 

GRANDE EXPEDIENTE: Inscrito os Vereadores Thiarles e Luis 

Fernando. Usando seu espaço o Vereador Thiarles deixa registrado 

conforme sua solicitação e do Secretário de Desenvolvimento Rural e 

Turismo, Flávio Almeida, ao Deputado Estadual Zé Nunes, que será 

realizada uma Audiência Pública através da Assembleia Legislativa, para 

tratar da Cadeia Produtiva do Pêssego, o preço e comercialização do 

produto no município. A audiência será realizada no dia 23 de março de 

2020, às 19 horas no Centro Cultural de Eventos Valdino Krause, 

localizado na Avenida Jacarandá n° 153. Agradece ao Deputado Zé Nunes, 

pela realização da 3ª Audiência Pública no município, aos Deputados 

Federais Dionilso Marcon e Paulo Pimenta e ao Senador Paulo Paim pela 

atenção dada ao nosso município. Solicita ao Plenário a inclusão na Ordem 

do Dia de hoje o Projeto de Lei de nº 22/2020, a suspensão da sessão para 

as Comissões darem seus pareceres e a realização de uma sessão 

extraordinária para votação final do mesmo e informa que esta Casa 

recebeu um convite do CTG Cancela Grande, para a comemoração do 46º 

aniversário do CTG e posse da Nova Patronagem, que será realizado no dia 

15 de março de 2020, a partir das 12 horas. Usando seu espaço o Vereador 

Luis Fernando fala sobre o convite de Ederson Neumann, a respeito de um 

representante da Câmara comparecer à ExpoAgro que será realizada no dia 

20 de março de 2020. Comenta também sobre a nomeação feita na Corsan 

de Canguçu, na função de Diretor Regional, a qual Roger assumiu o lugar 
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de Marcus Matos, devido ao fato de Marcus atender bem ao município e 

pela atenção que é nos dada, o Vereador sugere ser feito um requerimento 

ou ofício em nome de todos os vereadores, falando do bom trabalho 

realizado por Marcus, para que ele volte a assumir seu antigo cargo ou 

outra função dentro da companhia e/ou uma Moção de Congratulações em 

homenagem ao antigo gerente Marcus. O Vereador Neri, em aparte, 

informa que não tem nada contra Marcus Matos, mas concorda em partes 

com a fala do Vereador Luis Fernando, afirma que temos inúmeras 

soluções para a falta de água, mas há falta de interesse da parte da Corsan. 

O Vereador Thiarles, em aparte, reconhece os esforços de Marcus por esta 

Casa. O Vereador Daniel, em aparte, também agradece ao antigo gerente 

Marcus pois ele sempre demonstrou interesse em relação ao município, e 

afirma que sua saída foi apenas uma questão política. O Presidente Márcio 

concorda com a sugestão de ser feito um ofício de agradecimento pelo 

serviços prestados no município por Marcus e o mesmo ser entregue à 

CORSAN. O Presidente Márcio informa sobre a Audiência Pública para 

tratar sobre a prestação de contas dos repasses via convênio entre o 

município de Morro Redondo e o Hospital Dr. Ernesto Maurício Arndt que 

será realizada no dia 20 de março de 2020, às 19 horas no Centro Cultural 

de Eventos Valdino Krause. ORDEM DO DIA: O Presidente coloca em 

discussão e votação a solicitação do Vereador Thiarles, a qual foi aprovada 

por unanimidade. Coloca em discussão e votação a solicitação do Vereador 

Luis Fernando, quanto à uma Moção de Congratulações em homenagem à 

Marcus Matos, a qual foi aprovada por unanimidade. Logo o Presidente 

suspende a Sessão, às dez horas e nove minutos para as Comissões 

analisarem o Projeto de Lei em pauta e reabre as dez horas e dezesseis 

minutos. A Comissão de Constituição e justiça, a Comissão de Orçamento 

e Finanças e a Comissão de Educação, Saúde e Meio Ambiente 

apresentaram pareceres pela aprovação ao Projeto de Lei de nº 22/2020 que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER 

EMERGENCIAL, SERVENTE, EM SUBSTITUIÇÃO A TITULAR 

AFASTADA POR DOENÇA”. Discutido e votado o parecer foi aprovado 

por unanimidade e o Projeto discutido e votado artigo por artigo foi 

aprovado por unanimidade em 1ª votação. Discutido e votado o Projeto de 

Lei de nº 15/2020 que “INCLUI META NA AÇÃO MANUTENÇÃO DO 

CONSELHO TUTELAR, NO PPA – PLANO PLURIANUAL, LEI Nº 

2088/2017 E NA LDO – LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS, LEI 

Nº 2.254/2019 E ABRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL”, foi 

aprovado por unanimidade em 2ª votação e redação final. INDICAÇÃO: 

VEREADOR NERI LEAL – Indica ao Executivo Municipal através da 
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Secretaria Municipal de Desenvolvimento Rural e Turismo, que seja feita a 

aquisição de um caminhão equipado com braço mecânico e cesto aéreo 

para a utilização dos trabalhos de manutenção no sistema de iluminação 

pública. Discutida e votada a indicação foi aprovada por unanimidade com 

a justificativa feita pelo Vereador Neri, para melhorar e facilitar o trabalho, 

e torná-lo mais seguro. O Vereador Daniel, em aparte, informa que já havia 

solicitado ao Deputado Luiz Marenco o recurso para aquisição deste 

caminhão e sugere para os dois trabalharem juntos em prol desta indicação. 

– Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria Municipal de 

Desenvolvimento Rural e Turismo, que seja disponibilizado um caminhão 

pipa para a distribuição da água potável onde houver necessidade no 

município. Discutida e votada a indicação foi aprovada por unanimidade 

com a justificativa feita pelo Vereador Neri, pela dificuldade do 

carregamento das bolsas nos caminhões. Sugere também que no caso dessa 

falta de água, devemos procurar a população ao invés dos políticos e a 

criação de uma Associação. O Presidente Márcio contribui com a fala do 

Vereador Neri e o parabeniza pela indicação, informa que presenciou o 

incêndio na Rua das Azaléias no sábado, fala da dificuldade na contenção 

do mesmo e que o caminhão pipa pode ser útil também nesses momentos. 

O Vereador Thiarles, em aparte, também parabeniza o Vereador pela sua 

indicação e sugere que cada Vereador procure as Lideranças de seus 

partidos para conseguir esta demanda para o nosso município. Não havendo 

Comunicação de Líder e nada mais a tratar o Presidente convoca os 

senhores Vereadores para uma Sessão Extraordinária dentro de cinco 

minutos e para a próxima sessão ordinária a realizar-se nas dependências 

desta casa, no dia dezessete de março, às nove horas e trinta minutos e 

encerra a presente às dez horas e trinta e cinco minutos. E, para constar, 

lavrou a presente ata que será assinada por mim secretário, bem como pelo 

Presidente desta Casa Legislativa. ________________________________ 

 

Presidente                                                                                        Secretário 
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